

# SJEME MESNIH PASMINA GOVEDA



CENTAR ZA REPRODUKCIJU U STOČARSTVU HRVATSKE  
U SURADNJI SA RENOMIRANOM ČEŠKOM FIRMOM NATURAL  
ZA HRVATSKO TRŽIŠTE NUDI VAM SJEME BIKOVA  
SLIJEDEĆIH MESNIH PASMINA GOVEDA:



## PASMINE SREDNJEG OKVIRA



kvalitete, mramorasto protkano masnoćom. Ova pasmina vrlo je popularna u USA, Australiji i Africi.

**Aberdeen-Angus** - potječe iz sjeverne Škotske. Karakteristika ove pasmine je bezrožnost (genetski bezrožni homozigoti). Boja je crna ili crvena (crveni Angus). U prednosti ove pasmine mogu se ubrojiti slijedeće osobine: laka teljenja, vrlo dobri majčinski instinkti i odlična prilagođenost životu na pašnjacima. Krave dosežu tjelesnu težinu do 600 kg i visinu grebena 130 do 135 cm. Bikovi teže do 1100 kg i dosežu visinu 145 cm. Meso je odlične



koriste u križanjima sa drugim mesnim pasminama.

**Hereford** je jedna od najraširenijih mesnih pasmina širom svijeta. Dolazi u bezrožnom i rogatom obliku. Hereford je vrlo dobre mišićavosti. Visina grebena doseže u krava do 128 cm, a tjelesnu težinu do 600 kg. U bikova visina grebena može biti do 145 cm i težina do 1000 kg. Boje ove pasmine vrlo su slične bojama Simentalske pasmine. Hereford je vrlo popularna pasmina u siromašnijim dijelovima. Zbog iznimnih majčinskih kvaliteta Hereford krave se



mesnim pasminama.

**Belgian blue-white** – dolazi sa područja Meuse i Escauta, današnje Belgije. Postanku ove pasmine doprinijela je Shorthorn pasmina. Ovu pasminu karakteriziraju snažno mišićave noge (genetski dupla muskulatura) i slabine. Krave teže do 760 kg i visine 135 cm. Bikovi teže do 1250 kg a visina do lopatice 150 cm. Boje su slijedeće: bijela, plavo bijela i crvena. Belgian Blue bikovi koriste se specijalno za križanja sa mliječnim kravama, a vrlo često i sa ostalim



**Limousine** – pasmina porijeklom iz pokrajine Limousine sa jugozapada Francuske. U Francuskoj, Limousine je druga najveća mesna pasmina. Okarakterizirana je crvenom bojom dlake. Njuška, oči i noge svjetlije su boje. Mužjaci teže do 1000 kg a krave do 650 kg. Pasmina je dugovječna, plodna i sa izraženim majčinskim instinktom. Meso odlične kvalitete, u Francuskoj se prodaje sa posebno istaknutom etiketom. Vrlo često križaju se sa mliječnim tipom

simentalca a da pri tome nema problema sa teljenjima. Uzgoj se kreće u smjeru bezrožnosti, a danas su za umjetno osjemenjivanje na raspolaganju genetski bezrožni heterozigotni bikovi.



**Piemontese** – ova ranozrela i dugovječna pasmina dolazi iz sjeverozapadne Italije. Odrasla krava teži do 600 kg a bik do 900 kg. Sive su boje sa crnom pigmentacijom na vratu, glavi, lopaticama i nogama. U svojoj domovini ove goveda drže se na brdovitim i planinskim područjima jer su vrlo otporna, prilagodljiva svim klimatskim uvjetima i sa odličnim sposobnostima preživljavanja na pašnjacima. Krave daju vrlo kvalitetno mlijeko. Piemontese je vrlo mišićava pasmina koja nosi gen za duplu muskulaturu. Iznimna kvaliteta mesa

predodredila je ovu pasminu za komercijalno križanje sa mliječnim, kombiniranim i mesnim pasminama.